
 

 

 

 

 

 

Інститут програмних систем НАН України (ІПС) відомий в Україні і за її 

межами як наукова установа, тематика якої спрямована на розвиток фундаментальних 

і прикладних наукових досліджень у галузі програмування та інформаційних 

технологій, на створення конкурентоспроможного програмного забезпечення в 

складних, розподілених, заснованих на мережах та концепціях баз даних і знань 

комп’ютерних системах, на організацію впровадження результатів наукових 

досягнень у державну, соціальну та оборонну сфери життєдіяльності України шляхом 

створення ―під ключ‖ складних комп’ютерних систем, на розбудову вітчизняної 

індустрії програмного забезпечення та розвиток інформаційного середовища України. 

Інститут є: членом міжнародних наукових асоціацій Association of Computing 

Machinery (США) та IEEE Computer Society (США); активним членом міжнародної 

організації з питань стандартизації ISO в рамках Підкомітету ―Інженерія програмних 

засобів‖ Технічного  комітету  по стандартизації ISO/IEC  – JTC/SC7  Software 

Engineering; членом Асоціації   європейських національних   спілок дослідження 

операцій; співзасновником Асоціації користувачів CDS/ISIS; членом Українського 

відділення Асоціації обчислювальної техніки (АСМ) 



 

 

 

 

 

Державне підприємство «Український науковий центр розвитку інформаційних 

технологій» підпорядковане Міністерству освіти і науки України, Є атестованою 

науково-дослідною установою. 

Центр був заснований у 1991 році з метою сприяння становленню індустрії 

програмного забезпечення ЕОМ в умовах формування ринкової економіки України. 

На замовлення центральних органів виконавчої влади Центром виконуються проекти 

з тематики правового забезпечення створення і розповсюдження комп’ютерних 

програм як інтелектуальної власності та розвитку технологічної інфраструктури 

галузі (стандартизація, сертифікація), а також заходи з реалізації державної науково- 

технічної політики у сфері індустріалізації розроблення програмного забезпечення. 

Виконує проєкти та надає науково-технічні послуги у широкому спектрі 

тематики розвитку та впровадження програмної складової інформаційних технологій 

у сфері економіки, науки, освіти та державного управління. 

Статус Центру як підприємства, який діє у конкурентному середовищі ІТ-ринку, 

стимулює постійну підтримку компетентності його науковців і фахівців, що дозволяє 

розвивати та застосовувати найсучасніші ІТ та підходи до їх впровадження. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

«Епіцентр К» — група компаній в Україні та найбільший непродуктовий 

рітейлер України, заснована 2003 року. Володіє найбільшою в Україні мережею 

торговельних центрів «Епіцентр» та онлайн-магазином Epicentrk.ua. Група є 

лідером на ринку у сегменті роздрібної торгівлі товарами для дому та ремонту. 

Компанія має велику IT-команду (більше 200 фахівців). Впроваджено CRM-

систему Siebel від Oracle та систему лояльності. Значна кількість бізнес-процесів 

автоматизована. 

 

 

 


